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ANO 2023        PAUTA DO DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2023               NÚMERO 003 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELA SECRETÁRIA. (ART.138, §1°) -ABERTURA SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO, (ART.130, §1°) -SOLICITA A 1ª SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO 
BÍBLICO. 
 

TEXTO BÍBLICO 

Ouvi a palavra do SENHOR, vós filhos de Israel, porque o SENHOR tem uma 

contenda com os habitantes da terra; porque na terra não há verdade, nem 

benignidade, nem conhecimento de Deus. 

Só permanecem o perjurar, o mentir, o matar, o furtar e o adulterar; fazem violência, 

um ato sanguinário segue imediatamente a outro. 

Por isso a terra se lamentará, e qualquer que morar nela desfalecerá, com os animais 

do campo e com as aves do céu; e até os peixes do mar serão tirados. 

Todavia ninguém contenda, ninguém repreenda, porque o teu povo é como os que 

contendem com o sacerdote. 

Por isso tropeçarás de dia, e o profeta contigo tropeçará de noite; e destruirei a tua 

mãe. 

O meu povo foi destruído, porque lhe faltou o conhecimento; porque tu rejeitaste o 

conhecimento, também eu te rejeitarei, para que não sejas sacerdote diante de mim; 

e, visto que te esqueceste da lei do teu Deus, também eu me esquecerei de teus filhos.  

 

Oséias 4:1-6 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

LEITURA PELA 1ª SECRETÁRIA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E CORRESPONDÊNCIAS. (ART.139). 

 

-LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 
LEITURA PELA SECRETÁRIA DA PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES. 
(ART.140, §1°)  
 

-LEITURA DE PROJETO DE LEI. 

 

1-PROJETO DE LEI 122/2023=VEREADOR CLOVES FERNANDES DE BRITO ALVES. 

 

“Institui o “Programa IPTU VERDE “concedendo descontos no Imposto Predial Territorial Urbano 

 (IPTU), as habitações sustentáveis e dá outas providências.” 

 

-LEITURA E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS. 

 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/os/4/1-6+
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ORDEM DO DIA: APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES EM PAUTA DA SESSÃO (ART.140). USO DA TRIBUNA LIVRE 
ART.141 § 11 

-EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. 

 

 1-PROJETO DE LEI 120/2023=PREFEITA MARIA IDALI DA SILVA BONTEMPO. 

 

“Altera o Inciso II, dos art.2° e 3°, da Lei nº 1092/2022, modificando a nomenclatura dos cargos de 

Assessor de Secretaria de cada pasta e dá outas providências.” (Comissões: Legislação, Justiça e 

Redação Final). 

 

  

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

DURAÇÃO DE 45 MINUTOS (ART.142). 
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